

Новости «Страны чудес»

Сегодня, 9 июня, в лагере дневного пребывания "В стране чудес" с самого утра были проведены внеплановые инструктажи по ТБ.

Учитывая каникулярное время, были проведены занятия по ТБ "Безопасная дорога в лагерь" и инструктаж по поведению вблизи строящихся объектов, инструктаж по ПДД, инструктаж по ПДД для владельцев велосипедов и самокатов.

Воспитатели пожелали детям быть внимательными на дороге.

Сразу после завтрака 2 отряд отправился в библиотеку на мероприятие, посвящённое Дню России. Здесь ребята познакомились с символами РФ. Узнали исторические факты о гербе, флаге и гимне РФ, участвовали в викторине.

Когда все отряды снова собрались вместе, на нашей волшебной площади было организовано шоу танцев, посвящённое ДНЮ России. Каждый отряд подготовил танцевальный номер. В конце мероприятия наши воспитанники приняли участие в флешмобе "Флаг России".

Сегодня был солнечный день, а самое главное, настроение у ребят тоже было солнечным! Дети получили заряд бодрости на выходные! Ждем всех ребят 13 июня в нашей "Стране чудес".



